

中华人民共和国驻也门共和国大使馆经济商务参赞处

Economic and Commercial Counsellor's Office of The Embassy of The People's Republic of China in Republic of Yemen

驻也门使馆经济商务参赞处 2009 年度 春节慰问信

(2009) 函 第 1 号

各驻也门中资企业机构、援外队组及广大在也商务人员同志们：
大家辛苦了！

一元复始，万象更新。带着胜利的喜悦，我们送走了硕果累累的 **2008** 年。

2008 年是中、也友好关系和双边经贸合作取得突破性进展的一年。一年来，驻也门使馆经济商务参赞处团结带领在也门各中资企业、机构，紧紧抓住习近平副主席和司马义·铁力瓦尔地副局长访也等重大高访契机，依托成功召开第 **8** 届双边经贸混委会的平台作用，全力贯彻落实年度经贸工作思路，以巩固和加强中、也双边经济技术援助为基础，以资源、能源开发为重点，创新思路，突破难点，努力提升双边贸易和经济技术合作的质量和水平，取得了一系列重大成果。

值此 **2009** 年度中华民族最重要的传统节日——己丑年春节即将来临之际，驻也门使馆经济商务参赞处谨向奋战在经济外交战线第一线的各驻也门中资企业、机构、援外队组及广大中方商务人员同志们致以最热烈的节日祝贺，祝大家新春快乐、身体健康、万事如意！

“每逢佳节倍思亲”，特别对于广大远离祖国在也门渡过春节的中方商务人员，我们还要通过你们，向你们远在国内的家人

和亲属致以最诚挚的节日慰问，希望大家在新的一年里圆满完成在也经贸合作任务，早日回到祖国与家人团聚。

针对也门的实际情况和安全形势，为过好一个欢乐、祥和的新春佳节，我们要求各驻也中资企业、机构、援外队组及广大商务人员在欢度佳节的同时高度重视节日安全工作，落实各项安全防范措施，并注意尊重驻在国的宗教和风俗习惯，杜绝酗酒、赌博等不良行为，切实维护中资企业机构和中方商务人员在当地的良好形象。

“爆竹一声除旧，桃符万象更新”。

我们希望驻也门中资企业机构、援外队组和广大中方商务人员在欢度春节之后以更加饱满的热情投入双边经贸工作，全面贯彻落实党的十七大精神，以科学发展观统揽全局，创新思路，开拓进取，推动中、也双边经贸合作在新的一年更上一个新台阶，以优异成绩迎接中华人民共和国成立 60 周年。

此致

敬礼！

驻也门使馆经济商务参赞处

二〇〇九年一月四日

抄送：也门中资企业机构协会、存档（1）

2009 年 1 月 4 日印出

共印 6 份